



По благословию Верховного Муфтия, председателя ЦДУМ России и приглашению руководителя Федерального агентства по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество) Ф.М.Мухаметшина, Муфтий Альбир хазрат принял участие в работе Международного общественного форума "Роль народной дипломатии в развитии международного гуманитарного сотрудничества", посвященного 85-летию со дня образования организации народная дипломатия. На форуме приняли участие более 700 человек, среди них руководитель Администрации Президента РФ Нарышкин и глава МИД РФ Лавров. В тот же день комиссия по межнациональным отношениям и свободе совести Общественной Палаты РФ совместно с Управлением Верховного комиссара ООН по правам человека провела слушание "Совершенствование миграционной политики РФ". Директор ФМС РФ К.О.Ромодановский поделился своим взглядом по проблеме.